

VARAŽDINSKA ŽUPANIJA

OŠ IVANA RANGERA

KAMENICA

Kamenica, 30.01.2019.

Broj RKP-a:13869

Matični broj:0252514

Razina:31

Šifra djelatnosti:8520

Šifra grada/općine:229

Žiro račun: HR5823600001102721322

Bilješke uz PR-RAS za razdoblje 01.01.-31.12.2018.

AOP 116 Ostali nespomenuti rashodi prihodi

Ostali nespomenuti prihodi su nam smanjeni u odnosu na prošlu godinu jer je škola u projektu prehrane za siromašne učenike i prihodi koji se dobiju za školsku kuhinju se knjiže na drugi konto.

AOP 132 Prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda poslovanja

Prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda poslovanja su nam povećani u odnosu na prethodnu godinu iz razloga što smo imali više prihoda iz nadležnog proračuna temeljem zaključaka o isplati.

AOP 162 Službena putovanja

Službena putovanja su nam povećana u odnosu na prošlu godinu jer su prošle godine službena putovanja knjižena na pogrešan konto.

AOP 164 Stručno usavršavanje zaposlenika

Stručno usavršavanje zaposlenika nam je smanjeno u odnosu na prošlu godinu zbog manje odlazaka na stručno usavršavanje gdje je potrebno platiti kotizaciju.

AOP 167 Uredski materijal i ostali materijalni rashodi

Uredski materijal i ostali materijalni rashodi su nam povećani u odnosu na prethodnu godinu zbog povećane potrebe za nabavom istog.

AOP 171 Sitni inventar i auto gume

Sitni inventar nam je smanjen u odnosu na prethodnu godinu zbog manje potrebe za nabavom novog jer je isti nabavljen prethodne godine.

AOP 176 Usluge tekućeg i investicijskog održavanja

Zbog veće potrebe održavanja i popravaka ali i poboljšanja postojeće opreme, građevine došlo je do povećanja na kraju izvještajnog razdoblja .

AOP 179 Zakupnine i najamnine

Zakupnine i najamnine su nam znatno manje nego prošle godine jer ih ove godine nismo imali u tolikoj mjeri.

AOP Zdravstvene i veterinarske usluge

Zdravstvene i veterinarske usluge su nam smanjene u odnosu na prošlu godinu jer je ove godine manje zaposlenika išlo na redovni sistematski pregled.

AOP Intelktualne i osobne usluge

Intelktualne i osobne usluge su nam znatno povećane u odnosu na prošlu godinu jer smo ove godine imali isplate ugovora o djelu za projekt Ranog učenja informatike i „Super Doručak“.

Također smo imali izradu projektne dokumentacije za dogradnju u školi.

AOP 183 Ostale usluge

Zbog većih potreba određenih vrsta usluga vezanih za poslovanje škole došlo je do razlike u odnosu na prethodnu godinu.

AOP 361 Uredska oprema i namještaj

Zbog veće potrebe nove opreme i namještaja , te zbog same dotrajalosti došlo je do odstupanja.

AOP 367 Uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene

Zbog veće potrebe novih uređaja , te zbog same dotrajalosti došlo je do odstupanja.

AOP 635 Višak prihoda i primitaka raspoloživ u sljedećem razdoblju

Rezultat poslovanja u 2018. godini je pozitivan.

Pod ostalim stavkama navedenog obrasca nema većih odstupanja u odnosu na prošlu godinu. Poslovanje Osnovne škole Ivana Rangera Kamenica za razdoblje od 01.siječnja do 31.12.2018. godine bio je pozitivno.

Računovođa: _____

Ravnateljica:

dr.sc. Mirjana Posavec